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令和６年７月 教育委員会定例会会議録 
 

令和６年７月31日(水) 

午後13時30分～午後14時 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ ６～７月教育委員会行事報告 

７ 報告事項 

（１）下妻市との交流について 

（２）全国大会等出場選手について 

（３）７～９月教育委員会行事予定について 

（４）その他 

８ その他 

９ 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

      坂 井  優   

      小 坂 邦 栄 

 

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    堀 江 紀 幸 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    近 馬 重 朋 

教育総務課教育審議監 水 﨑 隆 亮   給食センター所長  磯 部 佳代子 

郷土歴史資料館長  九千房 英 之   教育総務課長補佐  中 村 嘉 之    

文化学習課長補佐  山 本 浩 太   スポーツ課長補佐   上 木 大 輔   

スポーツ課長補佐   山 岸 謙 介   中央公民館長補佐  山 本 昌 明   

郷土歴史資料館長補佐  橋 本 幸 久  
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。６月定例会会議録について、委

員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、６月定例会会議録については承認といたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規定によ

り、玉川委員にお願いしたいと思います。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 それでは、続きまして日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

（１）指導主事学校訪問についてです。夏休み前に３日間行われました。６月28日には金津小学

校へ小坂委員に出席していただきました。７月２日には細木小学校へ宮川委員に出席いただきま

した。そして７月３日には本荘小学校へ玉川委員に出席をいただきました。これで夏休み前の学

校訪問は全て終了したということになります。ありがとうございました。次の学校訪問は夏休み

明けの９月26日です。金津東小学校から始まります。小坂委員の出席をお願いいたします。また、

その次の日ですが、金津小学校の学校訪問となっております。これは坂井市との合同の学校訪問

の予定となっております。この合同学校訪問の後、あわら市の観光地を巡っていただく予定とな

っておりますので、またよろしくお願いします 

（２）全国市町村教育委員会連合会についてです。７月５日にありました。今年度、私が副会長

を務めさせていただきますので、午前中に副会長会議に、午後から常任理事会に出席させていた

だきました。この常任理事会では東海北陸６県の理事総会が今年度あわら市で行われますので、

その紹介をさせていただきました。会場は美松ということで、竜王戦の第２局があるという宣伝

もさせていただいたところです。 

（３）市町教育長会議についてです。７月８日にオンラインで行われました。この前に県立高校

で不祥事事件がありましたので、それを受けて県教育長から綱紀粛正などの不祥事防止について

の話がありました。またあわら市の方でもそれを受けまして校長会で指導したところであります。 

（４）学校運営研究会についてです。７月11日にございました。夏休み前ということで、夏休み

前の注意事項、また、交通事故がどうしても夏休み中に増えてきますのでその注意喚起をさせて

いただいたところです。 

（５）市議会についてです。全員協議会が７月30日に行われました。この午前中に子ども議会が

ありました。 

以上が７月の教育長報告でございます。 

甲斐教育長 続きまして、日程６「６～７月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無いようで
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すので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 

 

【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、日程７「報告事項」に移ります。（１）下妻市との交流について、事務局の

説明をお願いします。 

中村課長補佐 ～資料３～６ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（２）全

国大会等出場選手について、事務局の説明をお願いいたします。 

山本課長補佐 ～資料７ページを説明～ 

山岸課長補佐 ～資料７～８ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（３）７

～９月教育委員会行事予定について、事務局の説明をお願いいたします。 

岡田部長   ～資料９ページを説明～ 

甲斐教育長   ただいまの行事予定につきまして、ご質問等はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  よろしいでしょうか。それでは、（４）その他に移ります。郷土歴史資料館の特別展につ

いてお願いします。 

九千房館長  ～別紙資料を説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。ないようですので、

日程８その他に移ります。委員から何かございますか。 

宮川委員   中学校のサマーコンサートについてお願いします。コロナ禍前は８月９月に吹奏楽

部のサマーコンサートがあったと思うのですが、今年度は開催されるのでしょうか。 

岡田部長   後日確認の上回答させていただきます。 

宮川委員   中学校の体育祭・文化祭が開催されると思いますが、今年度は保護者の観覧につい

て制限などはありますか。 

水﨑審議監  今のところコロナによって制限を加えるというような話は聞いていませんが、今後

の感染状況によっては制限をかけざるを得ないということも出てくるかもしれないと思ってい

ます。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして７月の教育委員会定例会を閉会します。次回は８月28日水曜日の

13時30分からです。どうぞよろしくお願いいたします。本日はありがとうございました。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和６年７月31日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


